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 – 11-21/PE-004352, Pregunta relativa a las mejoras laborales que se han de desarrollar 
tanto en el personal estructural de la RTVA como en el personal externo que trabaja para 
el ente público (Calificación favorable y admisión a trámite) 122
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/PEC-000047, Pregunta escrita con tratamiento de Pregunta oral en Comisión relativa a la red de 
oficinas del Servicio Andaluz de Empleo (SAE)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Proviene de la 11-21/PE-003953
Inclusión en el orden del día de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, a tenor de lo previsto 
en el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por la Ilma. Sra. 
Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la red de oficinas del Servicio Andaluz de Empleo 
(SAE), 11-21/PE-003953, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral, con el número de expediente 11-21/PEC-000047, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/PEC-000048, Pregunta escrita con tratamiento de Pregunta oral en Comisión relativa a la adenda 
a la Instrucción 2/2021, del Servicio Andaluz de Empleo, de ordenación de los criterios en la gestión 
de las Ofertas Públicas de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Proviene de la 11-21/PE-003954
Inclusión en el orden del día de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Noelia 
Ruiz Castro, del G.P. Socialista, en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la adenda a la Instrucción 2/2021, del Servicio Andaluz de Empleo, de 
ordenación de los criterios en la gestión de las Ofertas Públicas de Empleo, 11-21/PE-003954, por haberse 
rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral, con el número de expediente 11-21/PEC-000048, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/PEC-000049, Pregunta escrita con tratamiento de Pregunta oral en Comisión relativa a la Funda-
ción Andalucía Emprende

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Proviene de la 11-21/PE-004001
Inclusión en el orden del día de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Noelia 
Ruiz Castro, del G.P. Socialista, en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la Fundación Andalucía Emprende, 11-21/PE-004001, por haberse 
rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral, con el número de expediente 11-21/PEC-000049, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/PEC-000050, Pregunta escrita con tratamiento de Pregunta oral en Comisión relativa a la sus-
pensión de campos de voluntariado juvenil de Osuna (Sevilla), Pizarra (Málaga), Alájar (Huelva) y Béd-
mar (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Proviene de la 11-21/PE-004056
Inclusión en el orden del día de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Noelia 
Ruiz Castro, del G.P. Socialista, en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la suspensión de campos de voluntariado juvenil de Osuna (Sevilla), 
Pizarra (Málaga), Alájar (Huelva) y Bédmar (Jaén), 11-21/PE-004056, por haberse rebasado el plazo regla-
mentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral, con el número de expediente 11-21/PEC-000050, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004343, Pregunta relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de septiembre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de septiembre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El descenso del paro en el conjunto de España es de 76.113 personas, supone la mayor caída de la serie 
histórica en este mes y acumula siete meses consecutivos de caídas por primera vez desde el año 2000, 
periodo en el que el desempleo ha descendido en 750.987 personas (tres veces más que en el año 2000, 
cuando el descenso fue de 201.649).

Unos datos que no tienen su reflejo en Andalucía. El paro registrado en las oficinas del Servicio Andaluz 
de Empleo (SAE) subió en 4.416 personas (0,55 %) en septiembre respecto al mes anterior, debido al fuerte 
incremento en el sector servicios por la finalización de los contratos de la temporada de verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería los datos de desempleo del mes de septiembre de 2021 y qué medidas se 
van a llevar a cabo para corregir los malos datos de desempleo?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004344, Pregunta relativa a las medidas del Gobierno para la recuperación del ferrocarril en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las medidas del Gobierno para la recuperación del ferrocarril en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 2 de junio del presente se aprobó por unanimidad una iniciativa impulsada por nuestro grupo parla-
mentario: «Por el impulso de una estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril y la dotación de 
un centro de competencia digital en Bobadilla», que comprometía al Gobierno andaluz a la realización de 
una serie de iniciativas para la defensa del ferrocarril como medio de transporte público, social y sostenible 
fundamental para vertebrar el territorio andaluz.

Entre otros compromisos, el Gobierno de la Junta de Andalucía debía impulsar, junto a otras instituciones 
y agentes, sociales y económicos, una estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril, dentro de una 
estrategia global de transporte en Andalucía, en la que incorporar de forma priorizada los proyectos nece-
sarios en esta materia en una propuesta ambiciosa de cara a los Fondos de Europeos de Recuperación y 
a los presupuestos autonómicos y generales.

Igualmente, el Parlamento de Andalucía instaba al Gobierno de la Junta de Andalucía y se mostraba 
favorable a que el Gobierno central realice lo propio en el marco de sus competencias, por el restablecimiento 
de todos los servicios recortados en los últimos años en materia de transporte ferroviario, así como a la 
puesta en marcha de un plan para la recuperación del personal que se ha ido perdiendo en consecuencia 
a los recortes de dichos servicios.

Por último, mostrándonos favorables para que el Gobierno de España y al Ministerio de Transporte, 
Movilidad y Agenda Urbana a la instalación del Centro de Competencias Digitales en Bobadilla Estación a 
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través de ADIF, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía debía solicitar formalmente al Gobierno de 
España que Bobadilla cuente con un Centro de Competencia Digital, mostrando su disposición a cooperar 
en su desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno andaluz, en base a la PNLC aprobada el 2 de junio del presente, 
sobre el impulso de una estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril y la dotación de un Centro 
de Competencia Digital en Bobadilla (Antequera-Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004345, Pregunta relativa a la ejecución de la partida presupuestaria del Grupo B

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución de la partida presupuestaria del 
Grupo B.

PREGUNTAS

¿La partida presupuestaria del grupo B de los Presupuestos de la Comunidad Autónoma andaluza 
(2019/2020/2021) está destinada al colectivo profesional Técnicos Superiores Sanitarios?

¿Cuál es el motivo de que dicha partida presupuestaria no haya repercutido en este colectivo profesional 
hasta la fecha?

¿Hay intención de que esta partida sea de aplicación en los Presupuestos de la Comunidad Autónoma 
para 2022?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004346, Pregunta relativa a los despidos de los trabajadores eventuales del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
los despidos de los trabajadores eventuales del Infoca.

PREGUNTAS

¿Cuándo y cuántas personas serán despedidas por la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía 
(AMAYA), dependiente de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta 
de Andalucía, que durante el verano han trabajado en el dispositivo Infoca?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004347, Pregunta relativa a la situación de la plantilla del Servicio de Emergencias de Anda-
lucía 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
de la plantilla del Servicio de Emergencias de Andalucía 112.

PREGUNTA

¿Qué medidas prevé articular el Gobierno andaluz para garantizar las condiciones laborales estipuladas 
de las trabajadoras y trabajadores del Servicio de Emergencias de Andalucía 112 y el cumplimiento del pliego 
técnico por parte de la empresa concesionaria para la gestión del mismo?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004348, Pregunta relativa a la catalogación de Técnicos Superiores Sanitarios en la Ley de 
Función Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la catalogación 
de Técnicos Superiores Sanitarios en la Ley de Función Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se propone reconocer el Grupo B según el TREBEP Ley 5/2015 de los Técnicos Superiores Sanitarios 
en la Ley de Función Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004349, Pregunta relativa a la subida del salario mínimo interprofesional (SMI)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la subida del salario mínimo interprofesional (SMI).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Varias han sido las declaraciones del Gobierno andaluz cuestionando la subida del salario mínimo inter-
profesional, desde el presidente Juanma Moreno hasta la consejera de Empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones tendrá sobre el empleo en Andalucía la subida del SMI?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004350, Pregunta relativa a una línea eléctrica en Los Pedroches

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a una línea eléctrica en Los Pedroches.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ecologistas en Acción ha denunciado que las dos propuestas de líneas de transporte de energía eléctrica, 
defendidas por la Junta de Andalucía ante el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, 
provocarían «un severo impacto ambiental en el Parque Natural Sierra de Hornachuelos y en la Zona de 
Especial de Protección para las Aves (ZEPA) Alto Guadiato».

La importancia para la conservación de algunas de las especies faunísticas más emblemáticas del monte 
mediterráneo (buitre negro y águila imperial, entre otras) confieren a esta zona un alto valor ecológico.

En el caso del Parque Natural Sierra de Hornachuelos, su Plan de Ordenación de los Recursos Naturales 
(PORN) establece para la Zona de Reserva unas normas particulares en las cuales se recoge como actividad 
incompatible «el nuevo establecimiento de cualquier tipo de infraestructura».

En cuanto a la ZEPA «Alto Guadiato», su Plan de Gestión (Decreto 429/2008, de 29 de julio) recoge en 
su artículo criterios de evaluación de infraestructuras que apuntan a que «los nuevos tendidos se trazarán 
sobre aquellas áreas en que el impacto ecológico y paisajístico sea menor», así como que «cuando el tendido 
eléctrico solicitado afecte a áreas sensibles, se valorará como principal alternativa su trazado subterráneo», lo 
que supondría un encarecimiento muy importante en el caso de cualquiera de las dos alternativas sugeridas 
por la Junta de Andalucía al Gobierno central.

Existen alternativas viables menos costosas económicamente y de menor impacto ambiental, como la 
creación de una línea eléctrica en 132 kV desde la actual subestación de Puente Nuevo a Peñarroya, con 
circuito de ida y vuelta. Su trazado discurriría por la misma traza de la red de 66 kV existente. Para garan-
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tizar las bases de un necesario desarrollo industrial de la zona, sería recomendable dotar a Peñarroya con 
una subestación de 220 kV, una zona históricamente olvidada por las administraciones públicas. Éste es el 
planteamiento que propone Ecologistas en Acción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la alternativa propuesta por EA para garantizar mayor potencia para 
la red eléctrica de Los Pedroches y el Alto Guadiato?

¿Hay planificación de energías sostenibles en las citadas comarcas por parte de la Administración auto-
nómica?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004351, Pregunta relativa al Cuerpo de Inspección Educativa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Cuerpo de Inspección Educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras publicar el listado de personal que conformará la bolsa de trabajo para cubrir con carácter provisio-
nal puesto de trabajo de Inspección Educativa, que infringe la norma que la propia consejería posee para 
regularlo y presenta numerosos errores en el baremo, la Dirección General de Recursos Humanos adjudica 
25 vacantes sin que se haya publicado previamente la lista ordenada con las provincias solicitadas por las 
personas participantes ni las vacantes disponibles, algo inaudito en cualquier otro procedimiento de bolsa 
de docentes.

El titular de la Dirección General, D. Pablo Quesada, ordenó el día 1 de septiembre a las delegaciones 
territoriales el cese con efecto de 31 de agosto de 2021 de los inspectores/as provisionales, publicando una 
semana después la asignación de puestos vacantes en las condiciones que ya hemos indicado. Durante la 
primera semana del curso escolar, estas plazas han estado vacantes, lo cual ha supuesto en algunos servi-
cios contar con menos de la mitad de la plantilla de funcionamiento justo a principios de curso, y todavía a 
finales de septiembre hay provincias con sus plantillas de funcionamiento incompletas debido a los cambios 
y errores en la adjudicación.

Y todo esto se produce en el momento en que las llamadas y consultas de los centros educativos a sus 
inspectores de referencia son especialmente intensas. Cuando la Dirección General publica el listado definitivo 
ordenado de personal participante en el procedimiento, el pasado 1 de septiembre, en lugar de rectificar los 
errores anteriores, aparecen nuevos e importantes fallos: las calificaciones obtenidas en las pruebas primera 
y segunda están invertidas, graves errores en el cálculo del tiempo de servicio de los participantes, colocando 
a participantes con diez años de servicio por detrás de otros que tienen tres años.
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En resumen: se incumplen los criterios de ordenación de la bolsa, se obvia el procedimiento de constitu-
ción y se elude la publicación correcta de la misma, así como el de adjudicación de destinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de actuación urgente va a poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte para 
solucionar los errores en la adjudicación de plazas de Inspección Educativa para este curso?

¿Van a ordenar la bolsa de inspectores con los mismos criterios establecidos para el resto de cuerpos 
docentes, garantizando la transparencia en la adjudicación de las plazas y vacantes?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004353, Pregunta relativa a la reducción del retraso existente en Andalucía para valorar los 
grados de discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reducción del 
retraso existente en Andalucía para valorar los grados de discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas a corto, medio y largo plazo va a desarrollar su Gobierno para reducir el enorme retraso 
existente en Andalucía para valorar los grados de discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004354, Pregunta relativa al veto que han llevado a cabo tanto PP como Vox en el Congreso 
de los Diputados para dejar de llamar «disminuidos» a personas con discapacidad en la Constitución

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al veto que han llevado a cabo tanto PP como 
Vox en el Congreso de los Diputados para dejar de llamar «disminuidos» a personas con discapacidad en la 
Constitución, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004355, Pregunta relativa a la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) en Setefilla 
(Lora del Río-Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
estación depuradora de aguas residuales (EDAR) en Setefilla (Lora del Río-Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender las demandas de los vecinos de Setefilla 
(Lora del Río-Sevilla) y cambiar la ubicación de la EDAR, por su cercanía a las viviendas, al parque infantil 
y a la zona deportiva?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004356, Pregunta relativa a las demandas de las plantillas de Salud Responde y 061

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las demandas de las plantillas de Salud Res-
ponde y 061.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto atender las peticiones de reuniones de los representantes legales de los trabaja-
dores de Salud Responde y 061, para escuchar sus demandas?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004357, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de vio-
lencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de violencia machista, así como a otras personas 
vulnerables en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la cuantía de las ayudas destinadas al pago del alquiler de la vivienda habitual a las 
víctimas de violencia machista de la provincia de Granada?

¿A qué fecha se han realizado los diferentes procesos de su tramitación?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 686 XI LEGISLATURA 22 de octubre de 2021

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
68

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004358, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Cádiz, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Cádiz y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004359, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Huelva, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Huelva y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004360, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Sevilla, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Sevilla y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004361, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Córdoba, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Córdoba y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004362, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Jaén, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Jaén y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004363, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Málaga, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Málaga y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004364, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Granada, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Granada y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004365, Pregunta relativa a la mejora de la accesibilidad de las viviendas de alquiler de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de la 
accesibilidad de las viviendas de alquiler de la Junta de Andalucía en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, además de garantizar el derecho a la vivienda, debe asegurarse que el 100% 
de la población puede acceder a las mismas, y más si son pertenecientes a su parque público residencial.

Es por ello por lo que, de forma anual, deben llevar a cabo actuaciones para mejorar la accesibilidad de 
los colectivos con discapacidad, que vayan mucho más allá de la eliminación de las barreras arquitectónicas.

Construcción de rampas, eliminación de escaleras, instalación de ascensores, de cartelería en lectura 
fácil, señalización accesible... son algunas de las medidas que se deben llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo en el parque de vivienda pública de la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Almería, desglosado por municipios, para eliminar barreras durante esta anualidad?

¿Qué acciones van a desarrollar en los próximos meses para eliminar las barreras arquitectónicas en 
este tipo de viviendas en la provincia de Almería y desglosado por municipios?

¿Contemplan el aumento de la partida presupuestaria para tal fin en los próximos presupuestos de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004366, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Cádiz, desglo-
sado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004367, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Huelva, des-
glosado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004368, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Sevilla, des-
glosado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004369, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Córdoba, des-
glosado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004370, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Jaén, desglo-
sado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004371, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Málaga, des-
glosado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004372, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Granada, des-
glosado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004373, Pregunta relativa a las reformas y mejoras en los centros educativos en la provincia 
de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reformas y mejoras en los centros educa-
tivos en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comenzado el curso escolar, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas, obras y otras mejoras se han realizado en los colegios de la provincia de Almería, des-
glosado por centros?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004374, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004375, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004376, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004377, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004378, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004379, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004380, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004381, Pregunta relativa a los proyectos de infraestructuras hidráulicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
de infraestructuras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los proyectos de infraestructuras, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración pendientes de 
ejecución en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004382, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Cádiz?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Cádiz?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004383, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Huelva?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Huelva?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004384, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Sevilla?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Sevilla?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004385, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Córdoba?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Córdoba?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004386, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Jaén?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Jaén?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004387, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Málaga?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Málaga?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004388, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Granada?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Granada?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004389, Pregunta relativa a los incentivos al mantenimiento de empleos afectados por ERTE 
en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los incentivos al mante-
nimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos al mantenimiento de 
empleos afectados por ERTE en la provincia de Almería?

¿A cuántos trabajadores en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Almería?

¿A cuántas empresas en número afectan las ayudas solicitadas, aprobadas y pagadas a los incentivos 
al mantenimiento de empleos afectados por ERTE en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004390, Pregunta relativa al cambio de las bases reguladoras en Andalucía Orienta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al cambio de las bases reguladoras en Andalucía Orienta.

PREGUNTAS

¿Se van a modificar las bases que regulan la normativa del programa Andalucía Orienta?
En caso de que así sea, ¿cuáles son los cambios que la Consejería de Empleo va a realizar en dichas 

bases reguladoras?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004391, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Almería?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004392, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Cádiz?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004393, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Córdoba?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004394, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Granada?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004395, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Huelva?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004396, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Jaén?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004397, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Málaga?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004398, Pregunta relativa a las ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autóno-
mas del sector feriantes en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector feriantes en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas a personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas del sector 
feriantes han sido presentadas, resueltas favorablemente y pagadas, a fecha 5 de octubre de 2021, en la 
provincia de Sevilla?

(Indicar por: número de solicitudes presentadas, número de solicitudes resueltas favorablemente, número 
de solicitudes pagadas).

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004399, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Esta-
bilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Almería antes de la finalización de la consig-
nación presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004400, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Es-
tabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Cádiz antes de la finalización de la consigna-
ción presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004401, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Esta-
bilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Córdoba antes de la finalización de la consig-
nación presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004402, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Esta-
bilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Granada antes de la finalización de la consig-
nación presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004403, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Esta-
bilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Huelva antes de la finalización de la consig-
nación presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004404, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Es-
tabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Jaén antes de la finalización de la consignación 
presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004405, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Esta-
bilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Málaga antes de la finalización de la consig-
nación presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004406, Pregunta relativa a las solicitudes presentadas en el programa de emprendimiento, 
segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Esta-
bilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitu-
des presentadas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de 
las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de 
trabajo autónomo en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido presentadas en la provincia de Sevilla antes de la finalización de la consig-
nación presupuestaria?

¿Cuántas solicitudes se han presentado desde de la finalización de la consignación presupuestaria hasta 
el día 1 de octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004407, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitudes 
resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas 
de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Almería a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004408, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitu-
des resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las 
empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo 
autónomo en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Cádiz a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004409, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitudes 
resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas 
de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Córdoba a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004410, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitudes 
resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las empresas 
de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo 
en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Granada a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004411, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitu-
des resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las 
empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo 
autónomo en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Huelva a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004412, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitu-
des resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las 
empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo 
autónomo en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Jaén a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004413, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitu-
des resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las 
empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo 
autónomo en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Málaga a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004414, Pregunta relativa a solicitudes resueltas en el programa de emprendimiento, segun-
da oportunidad y estabilización económica de las empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabiliza-
ción de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo autónomo en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a solicitu-
des resueltas en el programa de emprendimiento, segunda oportunidad y estabilización económica de las 
empresas de trabajo autónomo Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas de trabajo 
autónomo en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de la Línea 1: Estabilización de la iniciativa emprendedora en empresas 
de trabajo autónomo han sido resueltas favorablemente y pagadas en la provincia de Sevilla a fecha 1 de 
octubre de 2021?

– Indicar distinguiendo los siguientes colectivos de personas, indicados en las siguientes medidas:
a) Mujeres trabajadoras autónomas menores de 35 años.
b) Hombres trabajadores autónomos menores de 30 años.
c) Mujeres trabajadoras autónomas de 35 años o más.
d) Hombres trabajadores autónomos de 30 años o más.

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004415, Pregunta relativa al funcionamiento del comedor del colegio de Educación Infantil y 
Primaria La Parra, de Almáchar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al funcionamiento del comedor del colegio de Educación Infantil y Primaria La Parra, de Almáchar (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El curso escolar 2021/22 ha comenzado en el comedor del CEIP La Parra de Almáchar (Málaga) con un 
incremento del número de alumnos y alumnas que acuden al comedor del centro a diario, de tal forma que 
las cifras son equivalentes a las de los meses previos a la pandemia causada por la COVID-19. Sin embargo, 
las horas de la jornada laboral del personal de cocina del centro continúa reducido, lo que sin duda produce 
efectos negativos tanto en el personal como en el normal desarrollo de sus tareas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué información puede facilitar la Junta de Andalucía sobre la recuperación de la jornada laboral com-
pleta del personal de cocina del CEIP La Parra, de Almáchar (Málaga), recuperando así la normalidad de 
su funcionamiento?

¿En qué plazo se va a producir la ampliación de dichos horarios laborales, recuperando así el personal 
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de cocina sus derechos laborales para atender convenientemente al alumnado usuario del comedor de este 
centro de la localidad axárquica de Almáchar?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004416, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales 
del CEIP Doctor Jiménez Rueda, de Atarfe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención al alumnado 
con necesidades educativas especiales del CEIP Doctor Jiménez Rueda, de Atarfe (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación de madres y padres del CEIP Doctor Jiménez Rueda, de Atarfe (Granada), ha registrado 
más de 3.000 firmas ante la Consejería de Educación y Deporte para exigir a la misma que dicho entro sea 
dotado de los especialistas necesarios para atender a una quincena de alumnos que requieren de necesi-
dades educativas especiales.

La ampa ha recordado, además, que tanto el equipo directivo como el de orientación y apoyo e incluso 
el mismo EOE del centro han reclamado reiteradamente a la consejería que garantice las «oportunidades 
de desarrollo íntegro» de este alumnado, incorporando a un profesional de Audición y Lenguaje a tiempo 
completo y a un profesional Técnico de Integración Social, absolutamente necesarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la consejería que las necesidades educativas especiales de estos quince alumnos y alumnas 
están correctamente atendidas con la dotación de profesionales asignados a al CEIP Doctor Jiménez Rueda 
al comienzo de este curso escolar?
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¿Va a atender las peticiones de los equipos directivos y de orientación y apoyo de dicho centro, y las de 
las más de tres mil firmas presentadas por la ampa para dotar al centro del personal necesario para garan-
tizar la educación y el desarrollo integral de dicho alumnado?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004417, Pregunta relativa a las intervenciones en el Carril de la Mina, en Conil de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Noelia Ruiz 
Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en el Carril de 
la Mina, en Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible en la vía pecuaria Carril de la Mina, en Conil de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004418, Pregunta relativa a la incorporación de docentes embarazadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la incorporación de docentes embarazadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Inspección Médica del Servicio Público de Salud de Cádiz está dando el alta de oficio a las profesoras 
interinas que se encuentran de baja por embarazo, un derecho que contempla la Ley de Igualdad Efectiva 
entre Hombres y Mujeres, y cuyo objetivo es que las mujeres no padezcan ninguna merma laboral por cues-
tiones de maternidad, en esta caso durante el embarazo.

Como señala el secretario general del Sindicato Provincial de Enseñanza de CC.OO. de Cádiz, «las 
notificaciones unilaterales que están recibiendo estas mujeres por el servicio de Inspección Médica del Ser-
vicio Público de Salud de Cádiz, en ocasiones por WhatsApp, argumentan que se procede al alta de oficio 
por poseer una situación patológica previa a la contratación, viniendo a considerar al embarazo como una 
patología, un hecho que supone una discriminación hacia las mujeres, obviando el derecho que les asiste». 
«Estas altas de oficio pretenden que las mujeres embarazadas interinas opten por no trabajar, al poder verse 
obligadas a trabajar, sin posibilidades de baja, en un puesto que puede ser perjudicial para su embarazo, 
bajas que son fruto, no se nos olvide, de no adaptar el puesto de trabajo a su situación de embarazo, un 
incumplimiento de la Administración, no de ellas».

Para CC.OO. se está produciendo una doble discriminación contra estas docentes. De un lado, de género, 
por ser mujeres, en este caso embarazadas, y de otro, por ser personal interino, ya que estas altas de oficio 
sólo se le están aplicando al personal que posee un vínculo laboral temporal, un contrato de interinidad, 
discriminación que prohíbe la Unión Europea.
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Existen para CC.OO. otras razones, como la COVID, una pandemia que aún está presente y que supone 
un riesgo especialmente para las embarazadas, dado que comparten espacio cerrado con menores que no 
se encuentran vacunados y con los que no se puede mantener la distancia de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para evitar la discriminación que 
sufren estas embarazadas y garantizar la igualdad laboral con respecto a las docentes no interinas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004419, Pregunta relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de septiembre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de septiembre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El descenso del paro en el conjunto de España es de 76.113 personas. Supone la mayor caída de la serie 
histórica en este mes y acumula siete meses consecutivos de caídas por primera vez desde el año 2000, periodo 
en el que el desempleo ha descendido en 750.987 personas (tres veces más que en el año 2000, cuando el 
descenso fue de 201.649).

Unos datos que no tienen su reflejo en Andalucía. El paro registrado en las oficinas del Servicio Andaluz 
de Empleo (SAE) subió en 4.416 personas (0,55 %) en septiembre respecto al mes anterior, debido al fuerte 
incremento en el sector servicios por la finalización de los contratos de la temporada de verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería los datos de desempleo del mes de septiembre de 2021 y qué medidas se 
van a llevar a cabo para corregir los malos datos de desempleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004420, Pregunta relativa a los despidos en Unicaja a raíz de la fusión con Liberbank

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los despidos en Unicaja a raíz de la fusión con 
Liberbank, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004421, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.2.C, Trabajo Autóno-
mo y Economía Social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.2.C, Trabajo Autónomo y Economía Social.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución del programa 7.2.C Trabajo Autónomo y Economía Social?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004422, Pregunta relativa a la situación de la plantilla de Alestis en Andalucía ante el anuncio 
de la empresa de convertir los ERTE en ERE, aplicando la «cláusula Telefónica»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de la plantilla de Alestis en Anda-
lucía ante el anuncio de la empresa de convertir los ERTE en ERE, aplicando la «cláusula Telefónica», for-
mulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas 
Podemos por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004423, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 3.2.D, Formación Pro-
fesional para el Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la ejecución presupuestaria del programa 3.2.D, Formación Profesional para el Empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución del programa 3.2.D, Formación Profesional para el Empleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004424, Pregunta relativa a la Estrategia Energética de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Estrategia Energé-
tica de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué avances se han desarrollado en el marco de la Estrategia Energética de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004425, Pregunta relativa al apoyo y colaboración con los ayuntamientos para afrontar la 
proliferación de los macroproyectos de fotovoltaicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al apoyo y colaboración 
con los ayuntamientos para afrontar la proliferación de los macroproyectos de fotovoltaicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el anterior periodo de sesiones, a raíz de una PNL presentada por el Grupo Parlamentario de Unidas 
Podemos por Andalucía se acordó, entre otras cosas, que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
en coordinación con las diputaciones provinciales, asista técnicamente a los ayuntamientos que se vean 
afectados por los proyectos de placas fotovoltaicas, para que puedan establecer medidas para la necesaria 
planificación de estas instalaciones en sus municipios. Dicha asistencia técnica incluiría asesoramiento con 
el fin de evaluar la capacidad máxima de producción de energía solar fotovoltaica de todos los inmuebles 
de propiedad municipal, para que cada consistorio andaluz cuya capacidad lo permita tenga la oportunidad 
de cubrir las necesidades de consumo eléctrico del parque público municipal, produciendo su propia elec-
tricidad 100% renovable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han llevado a cabo en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004426, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria a fecha de septiembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución presupuestaria a 
fecha de septiembre de 2021.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria a fecha de septiembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004427, Pregunta relativa a la vigilancia del mantenimiento de las redes eléctricas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la vigilancia del mantenimiento de 
las redes eléctricas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas realiza el Gobierno andaluz sobre la vigilancia del mantenimiento de las redes eléctricas 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004428, Pregunta relativa a las generaciones de crédito pendientes en 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las generaciones de 
crédito pendientes en 2021.

PREGUNTAS

¿Qué generaciones de crédito están pendientes de realizarse en el ejercicio presente?
¿Qué programas o políticas se van a implementar a raíz de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004429, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias a fecha de septiembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las modificaciones 
presupuestarias a fecha de septiembre de 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales modificaciones presupuestarias a fecha de septiembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004430, Pregunta relativa al vertido de aguas fecales en las marismas de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al vertido 
de aguas fecales en las marismas de Isla Cristina (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Defensor del Pueblo Andaluz ha admitido a trámite una queja realizada por la Fun-
dación Savia, en la que se denuncia el vertido de aguas fecales en el espacio protegido del Paraje Natural 
Marismas de Isla Cristina y Ayamonte (Huelva).

Las asociaciones de la zona han calificado de «terrible» el estado en el que se encuentra la EDAR de 
Isla Cristina, cuestión conocida desde hace una década, pero recientemente reiterada ante la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno para proteger el Paraje Natural Marismas 
de Isla Cristina y Ayamonte, un espacio protegido de competencia autonómica?

¿Piensa el Consejo de Gobierno llevar a cabo algún tipo de actuación ante la calificada como «terrible» 
situación en la que se encuentra la EDAR de Isla Cristina?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004431, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 8.1.A, Cooperación 
Económica y Coordinación con las Corporaciones Locales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 8.1.A Cooperación Económica y Coordinación con las Corporaciones Locales.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 8.1.A, Cooperación Económica y Coor-
dinación con las Corporaciones Locales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004432, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.5.B, Planificación, 
Ordenación y Promoción Turística

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 7.5.B, Planificación, Ordenación y Promoción Turística.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 7.5.B Planificación, Ordenación y Pro-
moción Turística?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004433, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 1.4.B, Administración 
de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 1.4.B, Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 1.4.B, Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004434, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.5.D, Calidad, Innova-
ción y Fomento del Turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 7.5.D Calidad, Innovación y Fomento del Turismo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 7.5.D, Calidad, Innovación y Fomento 
del Turismo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004435, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 1.4.C, Justicia Juvenil 
y Asistencia a Víctimas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 1.4.C, Justicia Juvenil y Asistencia a Víctimas.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 1.4.C, Justicia Juvenil y Asistencia a 
Víctimas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004436, Pregunta relativa a la carencia de habilitados nacionales en la Administración local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la carencia 
de habilitados nacionales en la Administración local.

PREGUNTA

¿Medidas para salvar la carencia de habilitados nacionales en la Administración local?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 686 XI LEGISLATURA 22 de octubre de 2021

Pág. 113

B
O

PA
_1

1_
68

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004437, Pregunta relativa al horario del aula matinal del alumnado del CEIP Intelhorce, des-
plazado en el CEIP El Tarajal (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al horario del aula matinal del alumnado del CEIP Intelhorce, desplazado en el CEIP El Tarajal (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado del CEIP lntelhorce, de Málaga, se encuentra desplazado en el CEIP El Tarajal, también 
de la capital, desde que su centro fuera clausurado en los primeros días del curso 2019/20. Ya en el 
pasado curso 2020/21, sus horarios de entrada en el aula matinal eran diferentes a los de los niños y niñas 
escolarizados en El Tarajal, comenzado a las 7:45, horas en lugar de a las 7:30 horas. Sin embargo, se 
procedió a su cambio a las 7:30 horas tras la presión de las familias, que sufrían las consecuencias de no 
poder conciliar su vida profesional –uno de los grandes objetivos de las aulas matinales–.

De nuevo, al comienzo de este curso 2021/22, la entrada al aula matinal del alumnado del CEIP lntel-
horce se ha retrasado quince minutos, provocando nuevos perjuicios a las familias que utilizan este servicio, 
fundamental para la conciliación de la vida laboral y personal de las madres y padres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a proceder la Consejería de Educación y Deporte a restablecer el horario habitual (comienzo, 
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a las 7:30 horas de la mañana) del alumnado del CEIP lntelhorce, desplazado al CEIP El Tarajal, de Málaga, 
permitiendo así la conciliación de las familias?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004438, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales 
y necesidades específicas de atención educativa del CEIP Sierra Bermeja, de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales y necesidades específicas de atención 
educativa del CEIP Sierra Bermeja, de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los medios de comunicación se han hecho eco en recientes fechas de la situación que padece un niño 
con necesidades específicas de atención educativa escolarizado en el CEIP Sierra Bermeja, de Estepona 
(Málaga); situación que ha sido denunciada por su familia, ya que el menor necesita de la atención de un/a 
Profesional Técnico/a de Integración Social (PTIS) durante toda la jornada lectiva para su efectiva y completa 
atención. Actualmente, es la madre del menor quien debe desplazarse varias veces durante la jornada lectiva 
para atender a su hijo, ya que el centro sólo cuenta con una PTIS para todo el alumnado con necesidades 
específicas de atención educativa.

Igualmente, la familia de este niño ha iniciado, a través de la plataforma Change.org, una campaña de 
recogida de firmas para exigir que se dote a los centros públicos de los medios necesarios para poder llevar 
a cabo una atención efectiva y real de los niños con necesidades especiales. Denuncian, además, la satu-
ración de los equipos de especialistas contratados por la Junta en los centros educativos, «que son a todas 
luces insuficientes», según han manifestado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas y en qué plazo va a tomar la Consejería de Educación y Deporte para atender al alum-
nado con necesidades específicas de atención educativa del CEIP Sierra Bermeja, de Estepona (Málaga)?

¿Cuándo se va a proceder a la contratación del Personal Técnico/a de Integración Social (PTIS) necesario 
para la atención del alumnado con necesidades específicas de atención educativa del CEIP Sierra Bermeja, 
de Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 686 XI LEGISLATURA 22 de octubre de 2021

Pág. 117

B
O

PA
_1

1_
68

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004439, Pregunta relativa a las bonificaciones en los servicios complementarios educativos 
y el servicio del comedor del alumnado del colegio de Educación Infantil y Primaria Intelhorce, despla-
zado en el Colegio de Educación Infantil y Primaria El Tarajal (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las bonificaciones en los servicios complementarios educativos y el servicio del comedor del alumnado del 
colegio de Educación Infantil y Primaria Intelhorce, desplazado en el Colegio de Educación Infantil y Primaria 
El Tarajal (Málaga).

PREGUNTAS

¿Con qué bonificaciones cuenta el alumnado del alumnado del CEIP Intelhorce, desplazado en el 
CEIP El Tarajal (Málaga), para el servicio de comedor y los servicios complementarios educativos para 
el curso 2021/22?

¿Con cuáles contaban en los pasados cursos 2019/20 y 2020/21, desglosadas por cada curso?
¿Cuáles son los motivos para la reducción de dichas bonificaciones, si las hubiera, y en caso de que así 

sea, qué medidas se van a tomar para su restablecimiento en el curso actual?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004440, Pregunta relativa a la construcción de un CEIP en sustitución del CEIP Intelhorce, 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la construcción de un CEIP en sustitución del CEIP Intelhorce, de Málaga.

PREGUNTAS

¿En qué fecha se va a proceder a la construcción de un nuevo CEIP, en sustitución del CEIP Intelhorce, 
de Málaga, clausurado en septiembre de 2019?

¿En qué trámite se encuentra en estos momentos la construcción de dicho centro?
¿En qué fecha se va a finalizar la construcción del nuevo CEIP, en sustitución del CEIP Intelhorce, de la 

barriada del mismo nombre, en la capital malagueña?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004441, Pregunta relativa a las aulas del alumnado del CEIP Intelhorce, en el CEIP El Tarajal 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las aulas del alumnado del CEIP Intelhorce, en el CEIP El Tarajal (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es de sobra conocido que el alumnado del CEIP Intelhorce, de Málaga, se encuentra desplazado en 
el CEIP El Tarajal, de la capital malagueña, desde que su centro fuera clausurado en los primeros días 
del curso 2019/20 (septiembre de 2019), esperando desde entonces la construcción de un nuevo centro 
educativo en sustitución del suyo. Por tal motivo, varias clases de los niños y niñas desplazados del CEIP 
Intelhorce se realizan en el salón de actos del CEIP El Tarajal, con los perjuicios que ello comporta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas, de qué tipo y en qué plazo se van a adoptar para que el alumnado del CEIP Intelhorce 
pueda recibir sus clases diarias en aulas adecuadas para ello y no en el salón de actos del CEIP El Tarajal?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004442, Pregunta relativa a las instalaciones de comedor para el alumnado del CEIP Intelhor-
ce, en el CEIP El Tarajal (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las instalaciones de comedor para el alumnado del CEIP Intelhorce, en el CEIP El Tarajal (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado del CEIP Intelhorce de Málaga se encuentra desplazado en el CEIP El Tarajal, también 
de la capital, desde que su centro fuera clausurado en septiembre de 2019, esperando desde entonces la 
construcción de un nuevo centro educativo en sustitución del suyo. Sin embargo, estos niños y niñas no 
cuentan en el CEIP El Tarajal con instalaciones de comedor adecuadas para realizar su almuerzo, debiendo 
realizarlo en el porche del colegio, prácticamente a la intemperie. Dado que se acerca una bajada de las 
temperaturas en próximas fechas, y aunque se ha instalado un toldo en el porche, las familias consideran 
que las instalaciones habilitadas como comedor en el CEIP El Tarajal para el almuerzo del alumnado del 
CEIP Intelhorce no son las adecuadas desde ningún punto de vista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas, de qué tipo y en qué plazo se van a adoptar para que el alumnado del CEIP Intelhorce 
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pueda realizar su almuerzo en unas instalaciones adecuadas y seguras en el CEIP El Tarajal, donde se 
encuentran desplazados desde septiembre de 2019?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-21/PE-004352, Pregunta relativa a las mejoras laborales que se han de desarrollar tanto en el perso-
nal estructural de la RTVA como en el personal externo que trabaja para el ente público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 15 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras laborales que se han de desarrollar 
tanto en el personal estructural de la RTVA como en el personal externo que trabaja para el ente público.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar la Dirección de la RTVA a fin de mejorar las condiciones laborales tanto 
en el personal estructural de la RTVA como en el personal externo que trabaja para el ente público?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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